PFLANZENSCHUTZNITTEL

Schadlingsrei Careo Konzentrat

Pl Reg Nr. 3035/ 0

Insekizid - Wasserldsliches Konzentrat

Wirkstoff: 5 g/ 0,5 Gew-%) Acetamiprid
Tulassungsinhaber, fiirdie Endkennzeichnung verantwort-
lich und Inverkehrbringer:

Scatts Celaflor HombH

Postfach 103, A-5020 Salzburg;

Tel.:0662/453713-0

[nfalt: 250 ml

Hinweise zur Umweltgefahrdung und umweltrelevante Vor-
sichismaBnahmen und Hinweise auf hesondere Gefahren
und Sicherheitsratschlége zum Schutz der Gesundheit,
Vorsicht Planzenschutzmittel,

Schadlich fir Nitzlinge.

(it fir Wasserorganis- %

men, mit langfristiger Wir-

Kung, Zur Vermeidung von

Risiken fir Mensch und Umwelt die
Gehrauchsanweisung einhalten. Die folgenden Sicher-
heitshinweise sind zu heachten. Ist &rticher Rat er
forderlch, Verpachung oder Etikett bereit halten. Darf nicht n
die Hande von Kinder gelangen. Bei Gebrauch nicht essen,
trinken oder rauchen. Eine nicht bestimmungsgeméfe
Freisetzung in die Umwelt vermeiden. Verschittete Mengen
aufneimen. ~ Inhal/Behalter einer ordnungsgeméfen Ent-
srgung 2ufiven. Weitere Hinweise: Fir Kinder und Hausiere
unerreichbar aufbewahren, Jeden unndtigen Kontakt mit dem
Mittel vermeiden. Misshrauch kann zu Gesundheitsschaden
fiven. Die Anwendung ist nur im Haus- und Kigin-
gartenbereich 2013ssig. Originalverpackungen oder entlegrte
Behalter micht 2u anderen Zwecken venvenden. Nittel
undoder dessen Behalternicht in Gewasser gelangen lassen.
(Aushringungsgerate icht in unmitelbarer Nahe von Ober-
fldchengewassern reinigen/indirekte Eintrage dber Hof- und
StraBenablaufe verhinder) Zum Sthutz von Gewasser-
organismen bz, Nichtzielpflanzen nicht auf versiegelten
Oberflachen wie Asphalt, Beton, Kopfsteinpflaster (Gleis-
anlagen) bow. i anderen Féllen, die e hohes
Abschwemmungsrisiko bergen, ausbringen. Ab- und/oder
Russchwemmprodukte aus Topfen und/oder Containgm nicht
in Oberfldchengewasser gelangen lassen.

Celaflor® Schadlingsfrei Careo® Konzentrat wirkt gegen
heifende und saugende Insekten bei Obst und Gemise
mit Kontakt- und vollsystemischer Wirkng, d.h. der
Wirkstoff wird von der Pflanze aufgenommen und in die
Leithahnen der ganzen Pflanze sowie in den Neuzuwachs
verteilt. Saugende Schadlinge werden auch dann
hekampft, wenn sie nicht direkt getroffen werden. Fir die
Verwendung im Haus- und Kleingartenbereich zulassig!

Bei wiederholten Anwendungen des Mittels oder vo
eln derselne offaruppe ke g
(erunge 0der eingetreten se
enzoildungen vorzubeugen, das Mittel mog
el aus andere offeruppe
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Dosierung (ml/L) (D) / Aufwandmenge der Spritz- baw. GieBbrihe (ml/me)(A)

Pflanzenhdhe 50-125¢m:

éA‘). Insgesam nicht mehr als 3 Anwendungen pro
a

Prlanzenhahe bis S0cm: 60m/m?

gen

Pllanzenhohe bis 50cm: 60mi/m?

Pflanzenhohe 50-125¢m: 90mi/m?

gen pro Kuttur und

esamt picht mefir als 2 Anwendun

artefrist. 14 Tage

- | GieBen: 60 mi/L Wasser (D)d 100 mi/L Substrat (Kompost, Erde). Insgesamt nicht mehir als 2

Spritzen: 10mlin 1L Wasser (D), 30-50ml/m? (A). Insgesamt nicht mehr als 2 Anwendungen pro Kultur und Vegetations-

Spritzen: 10m in 11 Wasser (D), 30-50mI/m? (A). Insgesamt nicht mehr als 2 Anwendungen pro Kultur und Vegetations-

: 14 Tage

A). Insgesamt nicht mehr als

t: 14 Tage
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